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10 december 200310 décembre 2003

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKENCOMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 10 décembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Luc Goutry à la secrétaire d’Etat aux
Familles et aux Personnes handicapées, adjointe au
ministre des Affaires sociales et de la Santé publique
sur «l’emploi de handicapés dans les services publics»
(n° 120).

1. Motion de recommandation (15.11 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse de la secrétaire d’Etat aux Familles et
aux Personnes handicapées, adjointe au ministre des
Affaires sociales et de la Santé publique

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 10 december 2003 tot besluit
van de interpellatie van de heer Luc Goutry tot de
Staatssecretaris voor het Gezin en Personen met een
handicap, toegevoegd aan de minister van Sociale Za-
ken en Volksgezondheid over «tewerkstelling van ge-
handicapten in overheidsdiensten» (nr. 120).

1. Motie van aanbeveling (15.11 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de Staatssecretaris voor het
Gezin en Personen met een handicap, toegevoegd aan
de minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid
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overwegende dat

– het belangrijk is dat zoveel mogelijk personen met
een handicap aan het werk kunnen;

– de federale overheid als werkgever een substanti-
eel aantal passende jobs moet voorbehouden in haar
administraties voor personen met een handicap;

– het voorbehouden aantal arbeidsplaatsen voor per-
sonen met een handicap, zoals vastgelegd in het konink-
lijk besluit van 11 augustus 1972, totaal uitgeput is;

– er sinds 1999 een nieuwe wet werd gestemd, maar
nog steeds niet van kracht is wegens gebrek aan
uitvoeringsbesluiten;

– er momenteel slechts 1,4% van de federale jobs
toegewezen zijn aan personen met een handicap, ter-
wijl het vastgesteld aantal 3% moet bedragen;

vraagt de regering;

– dringend de nodige uitvoeringsbesluiten te publi-
ceren zodat de wet van 1999 van kracht kan worden;

– alles in het werk te stellen opdat zo snel mogelijk
de vooropgestelde 3% voorbehouden arbeidsplaatsen
in de federale administraties zouden ingevuld worden
ten bate van personen met een handicap.

Luc GOUTRY (CD&V)

2. Eenvoudige motie (15.13 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de Staatssecretaris voor het
Gezin en Personen met een handicap, toegevoegd aan
de minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid

gaat over tot de orde van de dag.

considérant

– qu’il importe que le maximum de personnes han-
dicapées aient un emploi;

– que le pouvoir fédéral se doit, en tant qu’employeur,
de réserver au sein de ses administrations un nombre
substantiel d’emplois appropriés à des personnes han-
dicapées;

– que le nombre d’emplois réservés à des person-
nes handicapées, tel que fixé dans l’arrêté royal du 11
août 1972, est totalement épuisé;

– qu’une nouvelle loi a été approuvée en 1999 mais
qu’elle n’est toujours pas entrée en vigueur faute d’ar-
rêtés d’exécution;

– qu’actuellement 1,4% seulement des emplois fé-
déraux sont attribués à des personnes handicapées,
alors que ce pourcentage a été fixé à 3%;

demande au gouvernement;

– de publier d’urgence les arrêtés d’exécution né-
cessaires à l’entrée en vigueur de la loi de 1999;

– de tout mettre en œuvre pour attribuer les 3%
d’emplois prévus dans les administrations fédérales à
des personnes handicapées.

2. Motion pure et simple (15.13 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse de la secrétaire d’Etat aux Familles et
aux Personnes handicapées, adjointe au ministre des
Affaires sociales et de la Santé publique

passe à l’ordre du jour.

Jean-Marc DELIZEE (PS)
Danielle VAN LOMBEEK-JACOBS (PS)
Greet van GOOL (sp.a-spirit)
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